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動画投稿者の半数がYouTubeとニコニコ動画を利用
資料6 - 3 - 8　投稿している動画投稿サイト（複数回答）［2007年 -2008年］
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撮影した写真などをウェブ上に公開し、ほかのユーザーと共有して楽しむ写真共有サイトの認知度は「知らな
い」を除く68. 9％、内容を理解している比率は58. 6％となり、実際に利用している比率は5. 9％。動画関
連のサービスが大きく注目を集めたこともあってか、昨年より認知度、利用率ともに減少している。
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投稿している動画共有サイトの種類を尋ねている。「YouTube」と「ニコニコ動画」が 47. 4％と揃って高く、
昨年と比較すると「YouTube」が減少、「ニコニコ動画」が大きく増加している。閲覧しているサイトと同様、「ニ
コニコ動画」の利用増加が著しい。サンプル数が少ないため参考程度にとどめたい。
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写真共有サービスの認知度は68.9％、利用率は5.9％
資料6 - 3 -9　写真共有サービスの認知と利用［2007年 -2008年］
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動画投稿サイト/写真共有サービス



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



